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Υπόμνημα για τα χρησιμοποιούμενα σύμβολα

* Διαδικασία διαβούλευσης
*** Διαδικασία έγκρισης

***I Συνήθης νομοθετική διαδικασία (πρώτη ανάγνωση)
***II Συνήθης νομοθετική διαδικασία (δεύτερη ανάγνωση)

***III Συνήθης νομοθετική διαδικασία (τρίτη ανάγνωση)

(Η ενδεικνυόμενη διαδικασία στηρίζεται στη νομική βάση που προτείνεται 
στο σχέδιο πράξης.)

Τροπολογίες σε σχέδιο πράξης

Τροπολογίες του Κοινοβουλίου σε δύο στήλες

Η διαγραφή κειμένου σημαίνεται με πλάγιους έντονους χαρακτήρες στην 
αριστερή στήλη. Η αντικατάσταση κειμένου σημαίνεται με πλάγιους 
έντονους χαρακτήρες και στις δύο στήλες. Το νέο κείμενο σημαίνεται με 
πλάγιους έντονους χαρακτήρες στη δεξιά στήλη.

Η πρώτη και η δεύτερη γραμμή της επικεφαλίδας κάθε τροπολογίας 
προσδιορίζουν το σχετικό τμήμα του εξεταζόμενου σχεδίου πράξης. Εάν μία 
τροπολογία αναφέρεται σε ήδη υφιστάμενη πράξη την οποία το σχέδιο 
πράξης αποσκοπεί να τροποποιήσει, η επικεφαλίδα περιέχει επιπλέον και μία 
τρίτη και μία τέταρτη γραμμή που προσδιορίζουν αντίστοιχα την υφιστάμενη 
πράξη και τη διάταξή της στην οποία αναφέρεται η τροπολογία.

Τροπολογίες του Κοινοβουλίου με μορφή ενοποιημένου κειμένου

Τα νέα τμήματα του κειμένου σημαίνονται με πλάγιους έντονους 
χαρακτήρες. Τα τμήματα του κειμένου που απαλείφονται σημαίνονται με το 
σύμβολο ▌ ή με διαγραφή. Η αντικατάσταση κειμένου σημαίνεται με 
πλάγιους έντονους χαρακτήρες που υποδηλώνουν το νέο κείμενο και με 
διαγραφή του κειμένου που αντικαθίσταται. 
Κατ’ εξαίρεση, δεν σημαίνονται οι τροποποιήσεις αυστηρά τεχνικής φύσης 
που επιφέρουν οι υπηρεσίες κατά την επεξεργασία του τελικού κειμένου.
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ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ

σχετικά με την πρόταση κανονισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 
για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1806 όσον αφορά το Βανουάτου
(COM(2024)0365 – C10-0008/2024 – 2024/0128(COD))

(Συνήθης νομοθετική διαδικασία: πρώτη ανάγνωση)

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο,

– έχοντας υπόψη την πρόταση της Επιτροπής προς το Κοινοβούλιο και το Συμβούλιο 
(COM(2024)0365),

– έχοντας υπόψη το άρθρο 294 παράγραφος 2 και το άρθρο 77 παράγραφος 2 στοιχείο α) 
της Συνθήκης για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σύμφωνα με τα οποία του 
υποβλήθηκε η πρόταση από την Επιτροπή (C10-0008/2024),

– έχοντας υπόψη το άρθρο 294 παράγραφος 3 της Συνθήκης για τη λειτουργία της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης,

– έχοντας υπόψη το άρθρο 60 του Κανονισμού του,

– έχοντας υπόψη την έκθεση της Επιτροπής Πολιτικών Ελευθεριών, Δικαιοσύνης και 
Εσωτερικών Υποθέσεων (A10-0015/2024),

1. εγκρίνει τη θέση του σε πρώτη ανάγνωση αποδεχόμενο την πρόταση της Επιτροπής·

2. ζητεί να κληθεί εκ νέου να γνωμοδοτήσει σε περίπτωση που η Επιτροπή 
αντικαταστήσει, επιφέρει ουσιαστικές τροποποιήσεις ή προτίθεται να επιφέρει 
ουσιαστικές τροποποιήσεις στην πρόταση·

3. αναθέτει στην Πρόεδρό του να διαβιβάσει τη θέση του Κοινοβουλίου στο Συμβούλιο, 
στην Επιτροπή και στα εθνικά κοινοβούλια.
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ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Α. Ιστορικό 

Ο κανονισμός (ΕΕ) 2018/1806 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου απαριθμεί 
τις τρίτες χώρες οι υπήκοοι των οποίων υπόκεινται στην υποχρέωση θεώρησης για τη διέλευση 
των εξωτερικών συνόρων των κρατών μελών και εκείνες οι υπήκοοι των οποίων 
απαλλάσσονται από την υποχρέωση αυτή για διαμονή που δεν υπερβαίνει τις 90 ημέρες εντός 
οιασδήποτε περιόδου 180 ημερών. Η Δημοκρατία του Βανουάτου περιλαμβάνεται επί του 
παρόντος στο παράρτημα II του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1806 μεταξύ των τρίτων χωρών οι 
υπήκοοι των οποίων απαλλάσσονται από την υποχρέωση θεώρησης για τη διέλευση των 
εξωτερικών συνόρων των κρατών μελών για διαμονή η συνολική διάρκεια της οποίας δεν 
υπερβαίνει τις 90 ημέρες εντός οποιασδήποτε περιόδου 180 ημερών. 

Συνεπώς, οι υπήκοοι της Δημοκρατίας του Βανουάτου είχαν πρόσβαση χωρίς υποχρέωση 
θεώρησης στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ), κυρίως λόγω της συμφωνίας απαλλαγής από την 
υποχρέωση θεώρησης που υπεγράφη το 2015. Η συμφωνία είχε αρχικά ως στόχο να 
διευκολύνει τα ταξίδια, να ενισχύσει τους διπλωματικούς και οικονομικούς δεσμούς μεταξύ 
του Βανουάτου και των κρατών μελών της ΕΕ και να προωθήσει τον τουρισμό και τις 
επιχειρήσεις, τονώνοντας έτσι τις οικονομικές και πολιτιστικές ανταλλαγές. Κατά τον χρόνο 
σύναψης της συμφωνίας, το Βανουάτου θεωρείτο σταθερή και ασφαλής χώρα με μικρό 
πληθυσμό, η οποία δεν συνιστούσε απειλή για την εσωτερική ασφάλεια της ΕΕ. 

Ωστόσο, η κατάσταση άλλαξε όταν το Βανουάτου εισήγαγε τα προγράμματα χορήγησης 
ιθαγένειας σε επενδυτές, τα οποία επιτρέπουν σε ξένους επενδυτές να αποκτήσουν την 
ιθαγένεια του Βανουάτου μέσω οικονομικών συνεισφορών. Τα προγράμματα αυτά ήγειραν 
σημαντικές ανησυχίες εντός της ΕΕ όσον αφορά την ακεραιότητα και την ασφάλεια των 
συνόρων της. Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η διαδικασία παρουσίαζε σοβαρές ελλείψεις, και 
ιδίως πολύ χαμηλό ποσοστό απόρριψης, έλλειψη απαιτήσεων φυσικής παρουσίας και 
ανεπαρκείς ελέγχους ιστορικού. Τα ζητήματα αυτά οδήγησαν σε φόβους ότι άτομα που 
ενδέχεται να θέσουν σε κίνδυνο την ασφάλεια θα μπορούσαν να εκμεταλλευτούν την 
πρόσβαση των υπηκόων του Βανουάτου χωρίς υποχρέωση θεώρησης για να εισέλθουν στην 
ΕΕ.

Β. Προγράμματα χορήγησης ιθαγένειας του Βανουάτου σε επενδυτές

Το πρόγραμμα του Βανουάτου για τη χορήγηση διαβατηρίων σε επενδυτές, επίσημα γνωστό 
ως πρόγραμμα χορήγησης ιθαγένειας σε επενδυτές, επιτρέπει σε ξένους επενδυτές να 
αποκτήσουν την ιθαγένεια του Βανουάτου ως αντάλλαγμα για χρηματοδοτική συνεισφορά 
στην οικονομία της χώρας. Η ελάχιστη απαιτούμενη επένδυση είναι 130.000 δολάρια ΗΠΑ, η 
οποία μπορεί να πραγματοποιηθεί μέσω διαφόρων επιλογών, όπως μέσω δωρεάς στο Εθνικό 
Ταμείο Ανάπτυξης ή επένδυσης σε εγκεκριμένα από το κράτος έργα στον τομέα των ακινήτων.

Ένας βασικός πόλος έλξης του προγράμματος χορήγησης ιθαγένειας του Βανουάτου σε 
επενδυτές είναι η ταχύτητα και η απλότητά του. Η όλη διαδικασία μπορεί να ολοκληρωθεί σε 
μόλις τρεις μήνες, γεγονός που την καθιστά ένα από τα ταχύτερα προγράμματα χορήγησης 
ιθαγένειας στον κόσμο. Επιπλέον, οι αιτούντες δεν υποχρεούνται να διαμένουν στο Βανουάτου 
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ούτε καν να επισκεφτούν τη χώρα για να αποκτήσουν την ιθαγένεια. Η ευκολία αυτή, σε 
συνδυασμό με το σχετικά χαμηλό όριο επενδύσεων, έχει καταστήσει το πρόγραμμα δημοφιλές 
μεταξύ των επενδυτών που αναζητούν δεύτερο διαβατήριο.

Ευτυχώς, το πρόγραμμα αυτό έχει υποβληθεί σε σημαντικό έλεγχο, ιδίως από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή. Έχουν εκφραστεί ανησυχίες σχετικά με τα μέτρα ασφαλείας του προγράμματος, 
συμπεριλαμβανομένου του χαμηλού ποσοστού απόρριψης των αιτούντων και της έλλειψης 
αυστηρών ελέγχων ιστορικού. Διαπιστώθηκε ότι ορισμένα άτομα που απέκτησαν την ιθαγένεια 
του Βανουάτου μέσω του προγράμματος χορήγησης ιθαγένειας σε επενδυτές ήταν 
καταχωρισμένα σε διεθνείς καταλόγους παρακολούθησης, γεγονός που ενίσχυσε τους φόβους 
για πιθανούς κινδύνους για την ασφάλεια. Τα ζητήματα αυτά οδήγησαν τελικά την Ευρωπαϊκή 
Ένωση να αναστείλει την πρόσβαση στον χώρο Σένγκεν χωρίς υποχρέωση θεώρησης για το 
Βανουάτου, αρχικά εν μέρει το 2022 και στη συνέχεια πλήρως από τον Φεβρουάριο του 2023 
έως σήμερα. 

Γ. Θέση του εισηγητή

Είναι πλέον σαφές ότι το πρόγραμμα του Βανουάτου για την ιθαγένεια επιτρέπει την απόκτηση 
ιθαγένειας με αντάλλαγμα οικονομική επένδυση, παρέχοντας στους αιτούντες πρόσβαση στον 
χώρο Σένγκεν χωρίς υποχρέωση θεώρησης: το Βανουάτου εμπορεύεται την ιθαγένειά του και 
καταχράται την εμπιστοσύνη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Ένα από τα κύρια ζητήματα που έχουν ήδη επισημανθεί είναι το εξαιρετικά χαμηλό ποσοστό 
απόρριψης αιτήσεων, το οποίο δημιουργεί αμφιβολίες σχετικά με την πληρότητα και την 
αξιοπιστία των διαδικασιών ασφάλειας και δέουσας επιμέλειας. Αυτή η επιεικής μεταχείριση 
αυξάνει τον κίνδυνο χορήγησης ιθαγένειας σε άτομα που ενδέχεται να συνιστούν απειλή για 
την ασφάλεια, ακόμη και άτομα που περιλαμβάνονται στις βάσεις δεδομένων της Ιντερπόλ.

Ένας επιπλέον βασικός προβληματισμός είναι η απουσία απαιτήσεων φυσικής παρουσίας ή 
διαμονής για τους αιτούντες. Αυτό σημαίνει ότι το Βανουάτου επιτρέπει σε άτομα να 
αποκτήσουν την ιθαγένεια χωρίς να έχουν επισκεφθεί ποτέ τη χώρα, γεγονός που τα 
διευκολύνει να παρακάμψουν τους παραδοσιακούς ελέγχους μετανάστευσης. Επιπλέον, οι 
σύντομες περίοδοι διεκπεραίωσης των αιτήσεων δεν παρέχουν επαρκή χρόνο για διεξοδικούς 
ελέγχους ιστορικού και ελέγχους ασφαλείας. 

Αυτή η ταχεία διαδικασία υπονομεύει περαιτέρω την ακεραιότητα του προγράμματος και 
αυξάνει τον κίνδυνο χορήγησης ιθαγένειας σε άτομα με δυνητικά επιβλαβείς προθέσεις.
Η έλλειψη συστηματικής ανταλλαγής πληροφοριών με τις χώρες καταγωγής ή διαμονής των 
αιτούντων επιδεινώνει αυτούς τους κινδύνους για την ασφάλεια. Χωρίς την κατάλληλη 
επικοινωνία και επαλήθευση με άλλα έθνη, καθίσταται δύσκολη η αξιολόγηση του 
πραγματικού ιστορικού και των προθέσεων των αιτούντων. Αυτό το κενό στην ανταλλαγή 
πληροφοριών μπορεί να οδηγήσει στην έκδοση διαβατηρίων σε άτομα από χώρες που συνήθως 
χρειάζονται θεώρηση για να εισέλθουν στην Ευρωπαϊκή Ένωση, με αποτέλεσμα να 
καταστρατηγούνται ουσιαστικά οι καθιερωμένες διαδικασίες θεώρησης και τα μέτρα 
ασφαλείας της ΕΕ.

Δεδομένων αυτών των σημαντικών ελλείψεων στον τομέα της ασφάλειας, είναι προφανές ότι 
το πρόγραμμα του Βανουάτου για τη χορήγηση ιθαγένειας σε επενδυτές συνιστά σημαντική 
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απειλή για την ΕΕ. Οι αδυναμίες του προγράμματος όσον αφορά τη δέουσα επιμέλεια, την 
έλλειψη απαιτήσεων φυσικής παρουσίας και την ανεπαρκή ανταλλαγή πληροφοριών 
δημιουργούν τρωτά σημεία που μπορούν να αξιοποιηθούν από άτομα με κακόβουλες 
προθέσεις. Συνεπώς, είναι επιτακτική ανάγκη η ΕΕ να καταργήσει την απαλλαγή από την 
υποχρέωση θεώρησης για το Βανουάτου, ώστε να προστατευθεί η ίδια και τα κράτη μέλη της 
από πιθανούς κινδύνους για την ασφάλεια και να διατηρηθεί η ακεραιότητα των συστημάτων 
μετανάστευσης και ελέγχου των συνόρων της. Επίσης, τα προγράμματα χορήγησης ιθαγένειας 
του Βανουάτου σε επενδυτές ενέχουν ορισμένους κινδύνους για την ίδια τη χώρα. Τα 
προγράμματα αυτά προσελκύουν κυρίως άτομα που επιδιώκουν να εκμεταλλευτούν το 
σύστημα για παράνομες δραστηριότητες, γεγονός που μπορεί να αμαυρώσει τη διεθνή φήμη 
του Βανουάτου.

Το Βανουάτου έχει επιδείξει ανεπαρκή συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την 
αντιμετώπιση των ανησυχιών σχετικά με το πρόγραμμα χορήγησης ιθαγένειας σε επενδυτές. 
Παρά τις προσπάθειες της ΕΕ να ξεκινήσει διάλογο και να επιλύσει τα ζητήματα, το Βανουάτου 
δεν σημείωσε ουσιαστική πρόοδο, με αποτέλεσμα την πλήρη αναστολή της συμφωνίας 
ταξιδίων χωρίς υποχρέωση θεώρησης με την ΕΕ τον Φεβρουάριο του 2023.

Επιπλέον, η συνεχιζόμενη έκδοση θεωρήσεων από το Βανουάτου σε Ρώσους πολίτες εν μέσω 
της συνεχιζόμενης επίθεσης στην Ουκρανία επιδεινώνει την κατάσταση. Η πρακτική αυτή 
υπονομεύει τις επίμονες διεθνείς προσπάθειες της ΕΕ να απομονωθεί διπλωματικά και 
οικονομικά η Ρωσία, γεγονός που εγείρει σοβαρές ανησυχίες όσον αφορά τη δεοντολογία και 
την ασφάλεια. Κατά την άποψη του εισηγητή, η κοινή λογική υπαγορεύει ότι αυτό θα μπορούσε 
να διευκολύνει τη μετακίνηση ατόμων που ενδέχεται να εμπλέκονται ή να υποστηρίζουν την 
επίθεση, κάτι που αποτελεί σοβαρή απειλή.

Είναι η πρώτη φορά που διαγράφεται μια τρίτη χώρα από τον κατάλογο απαλλαγής από την 
υποχρέωση θεώρησης. Η απόφαση αυτή δεν λαμβάνεται ελαφρά τη καρδία· είναι αναλογική 
και δικαιολογείται τόσο από την ανεπαρκή συνεργασία εκ μέρους της Δημοκρατίας του 
Βανουάτου όσο και από την ανάγκη προστασίας των ευρωπαϊκών συνόρων από τέτοιας 
κλίμακας απειλή.

Κατά συνέπεια, κατανοώντας την πολυπλοκότητα των ζητημάτων και έχοντας εξετάσει όλες 
τις διαφορετικές πτυχές, ο εισηγητής χαιρετίζει την πρόταση της Επιτροπής και υποστηρίζει 
την ταχεία έγκρισή της στο Κοινοβούλιο χωρίς τροπολογίες.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ Ή ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΤΙΣ 
ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ΕΙΣΗΓΗΤΗ

Ο εισηγητής δηλώνει, υπό την αποκλειστική του ευθύνη, ότι δεν έλαβε εισηγήσεις από 
οντότητα ή πρόσωπο που πρέπει να επισημανθεί στο παρόν παράρτημα δυνάμει του άρθρου 8 
του παραρτήματος Ι του Κανονισμού.



PE764.972v02-00 10/11 RR\1310729EL.docx

EL

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Τίτλος Τροποποίηση του κανονισμού για τη θεώρηση βραχείας διαμονής (ΕΕ) 
2018/1806 όσον αφορά το Βανουάτου

Έγγραφα αναφοράς COM(2024)0365 – C10-0008/2024 – 2024/0128(COD)

Ημερομηνία υποβολής στο ΕΚ 31.5.2024

Επιτροπή αρμόδια επί της ουσίας LIBE

Εισηγητής
       Ημερομηνία ορισμού

Paulo Cunha
30.9.2024

Εξέταση στην επιτροπή 17.10.2024

Ημερομηνία έγκρισης 21.11.2024

Αποτέλεσμα της τελικής ψηφοφορίας +:
–:
0:

62
1
2

Βουλευτές παρόντες κατά την τελική 
ψηφοφορία

Magdalena Adamowicz, Abir Al-Sahlani, Malik Azmani, Krzysztof 
Brejza, Saskia Bricmont, Jaroslav Bžoch, Mélissa Camara, Lena 
Düpont, Marieke Ehlers, Branko Grims, Evin Incir, Irena Joveva, Erik 
Kaliňák, Marina Kaljurand, Assita Kanko, Fabienne Keller, Moritz 
Körner, András László, Murielle Laurent, Fabrice Leggeri, Juan 
Fernando López Aguilar, Erik Marquardt, Ana Catarina Mendes, 
Nadine Morano, Matjaž Nemec, Ana Miguel Pedro, Emil Radev, Chloé 
Ridel, Ilaria Salis, Birgit Sippel, Krzysztof Śmiszek, Cecilia Strada, 
Georgiana Teodorescu, Tomas Tobé, Milan Uhrík, Tom 
Vandendriessche, Charlie Weimers, Jadwiga Wiśniewska, Alessandro 
Zan, Javier Zarzalejos, Tomáš Zdechovský

Αναπληρωτές παρόντες κατά την τελική 
ψηφοφορία

Alma Ezcurra Almansa, Raquel García Hermida-Van Der Walle, 
Geadis Geadi, Nathalie Loiseau, Dolors Montserrat, Hannah Neumann, 
Oliver Schenk, Malika Sorel, Sebastian Tynkkynen, Matthieu Valet, 
Alexandre Varaut, Michał Wawrykiewicz

Βουλευτές (άρθρο 216 παράγραφος 7 του 
Κανονισμού) παρόντες κατά την τελική 
ψηφοφορία

Hildegard Bentele, Gabriele Bischoff, Sebastião Bugalho, Niels 
Geuking, Dirk Gotink, Ana Miranda Paz, Giusi Princi, André 
Rodrigues, Hermann Tertsch, Jana Toom, Catarina Vieira, Marion 
Walsmann

Ημερομηνία κατάθεσης 21.11.2024



RR\1310729EL.docx 11/11 PE764.972v02-00

EL

ΤΕΛΙΚΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΜΕ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΕΠΙ ΤΗΣ 
ΟΥΣΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

62 +
ECR Geadis Geadi, Assita Kanko, Georgiana Teodorescu, Sebastian Tynkkynen, Charlie Weimers, 

Jadwiga Wiśniewska

PPE Magdalena Adamowicz, Hildegard Bentele, Krzysztof Brejza, Sebastião Bugalho, Lena Düpont, 
Alma Ezcurra Almansa, Niels Geuking, Dirk Gotink, Branko Grims, Dolors Montserrat, Nadine 
Morano, Ana Miguel Pedro, Giusi Princi, Emil Radev, Oliver Schenk, Tomas Tobé, Marion 
Walsmann, Michał Wawrykiewicz, Javier Zarzalejos, Tomáš Zdechovský

PfE Jaroslav Bžoch, Marieke Ehlers, András László, Fabrice Leggeri, Malika Sorel, Matthieu Valet, Tom 
Vandendriessche, Alexandre Varaut

Renew Abir Al-Sahlani, Malik Azmani, Raquel García Hermida-Van Der Walle, Irena Joveva, Fabienne 
Keller, Moritz Körner, Nathalie Loiseau, Jana Toom

S&D Gabriele Bischoff, Evin Incir, Marina Kaljurand, Murielle Laurent, Juan Fernando López Aguilar, Ana 
Catarina Mendes, Matjaž Nemec, Chloé Ridel, André Rodrigues, Birgit Sippel, Krzysztof Śmiszek, 
Cecilia Strada, Alessandro Zan

The Left Ilaria Salis

Verts/ALE Saskia Bricmont, Mélissa Camara, Erik Marquardt, Ana Miranda Paz, Hannah Neumann, Catarina 
Vieira

1 -
PfE Hermann Tertsch

2 0
ESN Milan Uhrík

NI Erik Kaliňák

Υπόμνημα των χρησιμοποιούμενων συμβόλων:
+ : υπέρ
- : κατά
0 : αποχή


